

## DRUŠTVENE VIJESTI

Uredila: Tanja Vrančić

POSJET GRADILIŠTU NOVOGA PUTNIČKOG TERMINALA

### Već se naziru vizure

Sudionici stručnog putovanja bili su posebno zadovoljni prikazanom prezentacijom i obilaskom gradilišta, pa bi htjeli posjetiti gradilište kada se bude izvodila čelična konstrukcija

Tridesetak je članova društava arhitektonskih i građevinskih inženjera i tehničara iz Slavenskog Broda i Nove Gradiške, u suradnji s Društvom građevinskih inženjera iz Zagreba, 28. studenog 2014. posjetilo gradilište novoga putničkog terminala Zračne luke Zagreb.

Sudionicima su stručnog putovanja održali vrlo zanimljivo predavanje glavni inženjer gradilišta Goran Legac, dipl. ing. građ., i suradnica projektanta konstrukcije Nina Dražin-Lovrec, dipl. ing. građ. Predavanje je bilo praćeno projekcijom pojedinih dijelova projekta s detaljima

konstrukcijskih elemenata građevina. Gradnja se novoga putničkog terminala prostire na 65.000 m<sup>2</sup>, a ukupna je vrijednost radova veća od 330 milijuna eura. Unatoč kašnjenju i odgodama početka radova, radovi su prema tvrdnjama francuskog koncesionara čak dva mjeseca ispred rokova, a to je prilično neobično za hrvatske prilike. Kišno je ljeto donijelo ekstremnan porast podzemnih voda, pa se moralo raditi u vodi i u kasnim satima, ali i po noći. Sada su tek uslijedili radovi koji se mogu i smiju izvoditi samo tijekom noći, a to su radovi na odvodnji i kanaliza-

cijskom sustavu uz uzletno-sletnu stazu. U izvođenje je radova uključeno približno 400 radnika kojima je taj infrastrukturni projekt, s kojim se Hrvatska povezuje u međunarodnu zračnu mrežu, osigurao egzistenciju. Već se pomalo nazire vizura novoga putničkog terminala, a dojmljivo je gradilište dobilo prilazne ceste, zgradu s katovima i temelje za avionske boksove. Velik broj dizalica, armiranobetonskog čelika i betonskih konstrukcija zasad su u prvom planu, ali će novi putnički terminal na kraju izgledati kao u predstavljenoj animaciji, baš kao i mnoge druge suvremene zračne luke u svijetu. Kapacitet će se ovog terminala nakon završetka svih radova u 2016. godini povećati sa sadašnja 2,2 milijuna na 3,5 milijuna putnika. Sudionici su stručnog putovanja bili posebno zadovoljni prikazanom prezentacijom i obilaskom gradilišta, pa su poželjeli ponovno posjetiti gradilište kada se bude podizala i montirala čelična konstrukcija.

Antun Pospišil



Zajednička fotografija sudionika stručnog putovanja na gradilištu nove zagrebačke zračne luke